



## Уголовное дело о массовых беспорядках на Манежной площади 11 декабря 2010 года направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения



Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве завершено расследование уголовного дела, возбужденного 17 декабря 2010 года по факту массовых беспорядков на Манежной площади в Москве. К уголовной ответственности привлечены гражданин Белоруссии, активист незарегистрированного общественного объединения «Другая Россия», участник движения «Стратегия 31» Игорь Березюк, действовавший с ним по предварительному сговору активист «Другой России» Кирилл Унчук, активист «Другой России» Руслан Хубаев, а также Леонид Панин и Александр Козевин. По ходатайству следствия судом в отношении них избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Игорю Березюку предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 212 УК РФ (призывы к массовым беспорядкам), ч. 2 ст. 213 УК РФ (хулиганство), ч. 1 ст. 282 УК РФ (возбуждение ненависти или вражды), ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти), ч. 4 ст. 150 УК РФ (вовлечение несовершеннолетнего в совершение преступления). Хубаеву, Унчуку, Панину и Козевину – по



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

ч. 3 ст. 212 УК РФ (призывы к массовым беспорядкам), ч. 2 ст. 213 УК РФ (хулиганство), ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти). Уголовное дело в отношении указанных лиц направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу. Расследование уголовного дела в отношении других участников беспорядков продолжается.

18 Июля 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/513264>